Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 122 Montag, 29.06.2009 127. Jahrgang

S&G Sapore e Gusto GmbH (S&G Sapore e Gusto Sàrl) (S&G Sapore e Gusto Sàrl) (S&G Sapore e Gusto Sagl) (S&G Sapore e Gusto Ltd liab. Co), in Unterentfelden, CH-400.4.031.781-0, Hauptstrasse 10, 5035 Unterentfelden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 04.06.2009. Zweck: Import und Export von sowie Handel mit Lebensmitteln, Wein und Spirituosen; kann Immaterialgüterrechte und Immobilien erwerben, halten und verwerten, Zweigniederlassungen errichten sowie sich an anderen Unternehmen beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Das Stammkapital ist bei der Gründung vollständig liberiert worden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Gemäss Erklärung aller Gründer vom 28.05.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Bonarrigo, Salvatore, italienischer Staatsangehöriger, in Unterentfelden, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 102 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Di Pietro, Damiano, italienischer Staatsangehöriger, in Nidau, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 49 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Esposito, Giosué, italienischer Staatsangehöriger, in Zofingen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 49 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 6731 vom 23.06.2009 (05096644 / CH-400.4.031.781-0)